



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr

Αρ.Πρωτ.: Φ01/13160

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 27/07/2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Όπου βία πάρεστι, ουδέν ισχύει νόμος»

«Όπου βία πάρεστι, ουδέν ισχύει νόμος» έλεγε ο μεγάλος αρχαίος Έλληνας συγγραφέας Μένανδρος κάτι που δυστυχώς τείνει να γίνει συχνό γεγονός στις μέρες μας και στον Όμιλο ΔΕΗ.

Τα τελευταία χρόνια βιώνουμε όλοι τις μνημονιακές πολιτικές όπου τόσο η φτωχοποίηση όσο και τα συνεχόμενα αντιλαϊκά μέτρα έχουν καθλώσει την ελληνική κοινωνία και την έχουν φτάσει στα όρια της. Συνέπεια όλων αυτών είναι πολίτες και καταναλωτές να εκτονώνουν με άδικο και άλλοτε με βίαιο τρόπο την οργή τους σε τεχνικούς και διοικητικούς υπαλλήλους του Ομίλου ΔΕΗ.

Πρόσφατο και θλιβερό γεγονός ήταν ο ξυλοδαρμός εργαζομένου του ΔΕΔΔΗΕ στη Σύρο διότι καταναλωτής που δεν ήταν συνεπής στις υποχρεώσεις του προς την Εταιρία θεώρησε σωστό να βιαιοπραγήσει με αναίτιο και προκλητικό τρόπο σε συνάδελφο που απλώς εκτελούσε τα υπηρεσιακά του καθήκοντα.

Δυστυχώς στο συγκεκριμένο περιστατικό είδαμε για πολλοστή φορά μερίδα των ηλεκτρονικών και έντυπων μέσων ενημέρωσης αντί να καταδικάσουν την βίαιη συμπεριφορά εναντίον, του συναδέλφου μας να βρίσκουν φυσιολογικό ένα τέτοιο περιστατικό απρόκλητης βίας ώστε να συντηρηθεί το αρνητικό κλίμα σε βάρος των εργαζομένων στον Όμιλο ΔΕΗ.

Η ΕΤΕ/ΟΜΙΛΟΥ-ΔΕΗ επισημαίνει ότι ο ξυλοδαρμός του συναδέλφου μας στη Σύρο, καταδεικνύει για πολλοστή φορά την ανάγκη για λήψη άμεσων μέτρων προστασίας από την διοίκηση του ΔΕΔΔΗΕ και παράλληλα η κυβέρνηση να μην αδιαφορήσει σε τέτοια φαινόμενα βίας ώστε οι εργαζόμενοι να εκτελούν τα καθήκοντά χωρίς κίνδυνο, με ασφάλεια και με νομική προστασία.

Η ΕΤΕ/ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ δηλώνει την συμπάρασταση της, στον άτυχο συνάδελφο, του εύχεται καλή ανάρρωση και θα είναι κοντά του σε ότι χρειαστεί.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ